## Тамбовчане стали реже обращаться в ломбарды

По итогам первого полугодия 2023 года ломбарды, зарегистрированные в Тамбовской области, выдали жителям региона более 12 тысяч займов на сумму свыше 107 млн рублей. Такие данные сообщили в региональном отделении Банка России.

За год число договоров и объем займов снизились на 18,5 и 11% соответственно. Средняя сумма займа составила чуть больше 8,6 тысяч рублей. Большая часть договоров заключена тамбовчанами под залог имущества: ювелирных украшений, меховых изделий, бытовой техники и электроники. Всего, по состоянию на 1 июля текущего года, жители региона задолжали ломбардам более 40 млн рублей (основной долг и проценты).

На 1 июля на территории области действовали 14 ломбардов и 39 офисов компаний, зарегистрированных в других регионах. Эксперты тамбовского отделения Банка России напоминают, что легальные ломбарды имеют лицензию Банка России, наличие которой всегда можно проверить на сайте регулятора или в приложении «ЦБ Онлайн».

«Не стоит забывать об опасности столкнуться с псевдоломбардами и нелегальными кредиторами. Всегда проверяйте, что ломбард отсутствует в списке компаний с выявленными признаками нелегальной деятельности, который ежедневно обновляется на сайте Банка России, чтобы не лишиться заложенного имущества», — предостерег заведующий сектором отдела безопасности тамбовского отделения Банка России Сергей Попов.